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ATA	DA	VIGÉSIMA	QUARTA	SESSÃO	ORDINÁRIA	DA	QUARTA	SESSÃO	LEGISLATIVA	ORDINÁRIA	DA
DÉCIMA	OITAVA	LEGISLATURA,	EM	1º-4-2024.

No	primeiro	dia	do	mês	de	abril	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	quatro,	reuniu-se,	presencialmente,	no	Plenário	Otávio
Rocha	do	Palácio	Aloísio	Filho,	e	virtualmente,	nos	termos	da	Resolução	nº	2.584/20,	a	Câmara	Municipal	de	Porto
Alegre.	Às	quatorze	horas	e	quinze	minutos,	 foi	 realizada	a	 segunda	chamada,	na	qual	 registraram	presença	Adeli
Sell,	Airto	Ferronato,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Claudio	Janta,	Cláudia	Araújo,	Cláudio	Conceição,	Comandante
Nádia,	Engº	Comassetto,	Giovane	Byl,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	Mauro	Pinheiro,	Moisés
Maluco	 do	 Bem,	 Pablo	 Melo,	 Psicóloga	 Tanise	 Sabino	 e	 Ramiro	 Rosário.	 Constatada	 a	 existência	 de	 quórum,	 o
Presidente	 declarou	 abertos	 os	 trabalhos.	 Ainda,	 durante	 a	 Sessão,	 registraram	 presença	 Aldacir	 Oliboni,	 Biga
Pereira,	Conselheiro	Marcelo,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jonas	Reis,	João
Bosco	Vaz,	Karen	Santos,	Lourdes	Sprenger,	Mari	Pimentel,	Márcio	Bins	Ely,	Mônica	Leal,	Pedro	Ruas,	Prof.	Alex
Fraga,	Roberto	Robaina	e	Tiago	Albrecht.	Após,	o	Presidente	concedeu	a	palavra,	em	TRIBUNA	POPULAR,	a	Érika
Rocha,	Presidente	do	Projeto	Social	Angelina	Luz,	que	se	pronunciou	acerca	do	Transtorno	do	Espectro	Autista.	Em
COMUNICAÇÃO	 DE	 LÍDER,	 pronunciaram-se	 Claudio	 Janta	 e	 Psicóloga	 Tanise	 Sabino.	 Em	 prosseguimento,	 nos
termos	do	artigo	206	do	Regimento,	Biga	Pereira,	Pedro	Ruas,	Cláudia	Araújo,	Engº	Comassetto,	Prof.	Alex	Fraga,
Mônica	 Leal	 e	Márcio	 Bins	 Ely	manifestaram-se	 acerca	 do	 tema	 tratado	 em	 Tribuna	 Popular.	 Os	 trabalhos	 foram
suspensos	 das	 quinze	 horas	 e	 nove	 minutos	 às	 quinze	 horas	 e	 treze	 minutos.	 A	 seguir,	 foi	 iniciado	 o	 período	 de
COMUNICAÇÕES,	 destinado	 a	 homenagear	 o	 Sindicato	 dos	Metalúrgicos	 da	 Grande	 Porto	 Alegre,	 nos	 termos	 do
Requerimento	 nº	 046/24	 (Processo	 nº	 0200/24),	 de	 autoria	 de	 Engº	 Comassetto.	 Compuseram	 a	 Mesa:	 Mauro
Pinheiro,	 presidindo;	 Adriano	 Souza	 Filippetto,	 Presidente	 do	 Sindicato	 dos	Metalúrgicos	 da	Grande	 Porto	 Alegre;
Jurandir	 Damin,	 ex-Presidente	 do	 Sindicato;	 e	 Claudir	 Nespolo,	 ex-Presidente	 do	 Sindicato	 e	 Superintendente
Regional	do	Trabalho	no	Rio	Grande	do	Sul.	Engº	Comassetto,	proponente,	manifestou-se	e	Adriano	Souza	Filippetto
agradeceu	 a	 homenagem.	A	 seguir,	 Pedro	Ruas	manifestou-se	 em	COMUNICAÇÃO	DE	LÍDER.	Os	 trabalhos	 foram
suspensos	das	quinze	horas	e	cinquenta	minutos	às	quinze	horas	e	cinquenta	e	quatro	minutos.	Após,	Mauro	Pinheiro,
presidindo,	 passou	 diretamente	 ao	 período	 de	 COMPARECIMENTO,	 no	 qual	 esteve	 Germano	 Bremm,	 Secretário
Municipal	 do	 Meio	 Ambiente,	 Urbanismo	 e	 Sustentabilidade,	 para	 tratar	 do	 assunto	 Revisão	 do	 Plano	 Diretor.
Compuseram	 a	Mesa:	Mauro	 Pinheiro,	 presidindo;	Germano	Bremm,	 Patricia	 da	 Silva	 Tschoepke	 e	 Vaneska	 Paiva
Henrique,	 respectivamente	 Secretário	Municipal,	 Diretora	 e	 Coordenadora	 de	 Planejamento	Urbano	 da	 Secretaria
Municipal	do	Meio	Ambiente,	Urbanismo	e	Sustentabilidade	de	Porto	Alegre.	Em	continuidade,	Germano	Bremm	e
Vaneska	Paiva	Henrique	pronunciaram-se	acerca	do	tema	em	debate.	Após,	pronunciaram-se	sobre	o	tema	em	debate
Idenir	 Cecchim,	 Adeli	 Sell,	 Biga	 Pereira,	 Giovani	 Culau	 e	 Coletivo,	 Lourdes	 Sprenger,	 Cláudia	 Araújo,	 Hamilton
Sossmeier	e	Jonas	Reis.	Ainda,	Germano	Bremm	e	Patricia	da	Silva	Tschoepke,	prestaram	esclarecimentos	acerca	do
tema	em	debate.	Os	trabalhos	foram	suspensos	das	dezessete	horas	e	sete	minutos	às	dezessete	horas	e	oito	minutos.
Foram	apregoados	documentos	 firmados	por	Mônica	Leal,	 Líder	 da	Bancada	do	PP,	 por	meio	 dos	 quais	 informa	a
desfiliação	de	Comandante	Nádia	do	Partido	Progressista	-	PP,	a	contar	do	dia	vinte	e	cinco	de	março	do	corrente.
Foram	apregoados	documentos	firmados	por	Comandante	Nádia,	por	meio	dos	quais	informa	estar	filiada	ao	Partido
Liberal	-	PL	-	a	contar	do	dia	vinte	e	oito	de	março	do	corrente.	Foi	apregoado	o	Processo	SEI	nº	038.00035/2024-05,
por	meio	do	qual	é	autorizada	representação	externa	de	Mônica	Leal,	no	dia	vinte	e	seis	de	março	do	corrente,	com	o
objetivo	 de	 participar	 da	 Solenidade	 de	 entrega	 do	 Posto	 Avançado	 da	 Guarda	Municipal	 no	 Parque	Moinhos	 de
Vento,	em	Porto	Alegre.	Foram	aprovadas	as	atas	das	008ª,	009ª,	010ª,	011ª,	012ª,	013ª	e	014ª	Sessões	Ordinárias	e
001ª	Sessão	Solene.	Tiago	Albrecht	formulou	Requerimento	verbal,	solicitando	ingresso	imediato	na	Ordem	do	Dia.
Foi	 constatada	 inexistência	 de	 quórum	 deliberativo,	 em	 verificação	 solicitada	 por	 João	 Bosco	 Vaz.	 A	 seguir,	 em
COMUNICAÇÃO	DE	LÍDER,	pronunciaram-se	Jonas	Reis,	Giovani	Culau	e	Coletivo,	Tiago	Albrecht	e	Fernanda	Barth.
Às	dezessete	horas	e	trinta	e	sete	minutos,	constatada	a	inexistência	de	quórum,	o	Presidente	declarou	encerrados	os
trabalhos,	 convocando	 os	 vereadores	 para	 a	 próxima	 sessão	 ordinária.	 Os	 trabalhos	 foram	 presididos	 por	 Mauro
Pinheiro.	Do	que	foi	lavrada	a	presente	ata	que,	após	distribuída	e	aprovada,	será	assinada	pelo	Presidente	e	pelo	1º
secretário.

	

Documento	assinado	eletronicamente	por	Mauro	Roberto	Pinheiro,	Presidente,	em	28/06/2024,	às	15:44,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Gilsomar	da	Silva,	Vereador,	em	01/07/2024,	às	10:02,	conforme
horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções
de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.
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A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.camarapoa.rs.gov.br,	informando	o	código
verificador	0738285	e	o	código	CRC	8E30D864.

Referência:	Processo	nº	080.00001/2024-60 SEI	nº	0738285
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